11Iro

HUmsa: nunus
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuen: 21.04.2007 18:15:53

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 23.04.2007 19:43:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/23258/answer/23259




YBaxkaemas nunus! Eciu pasmep «mecka» 0KOIO 5 MM (M eCIM «IIeCOK» IeHCTBUTENBHO €CTh, a He
SBJIIE€TCS MOTPEIIHOCTEI0 Y3U), TO 9TO yKe KaMHH, KOTOpPble HEBO3MOXKHO JI€UUTh MUHEPaIbHBIMU
Bopmamu, puToTepanuei. O6paTUTECH K YPOJIOTY IO MECTY KUTEIbCTBA. Ymauu!



